

众名家讲述自己的故事倡导阅读

2016书香安徽阅读季启动

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午,2016年“书香安徽阅读季”启动仪式暨第七届“省直机关读书月”游园活动在安徽大剧院举行。启动仪式上,2015年度省直机关全民阅读“十佳读书个人”及“十佳书香机关”受到表彰,并启动了“安徽全民阅读网”上线,合肥市全民阅读活动组委会向市民发出了“倡导全民阅读,建设书香安徽”的倡议,现场省直及合肥市1000多名机关干部和群众参加活动。

作为安徽省全民阅读的品牌活动,“书香安徽阅读季”至今已连续举办三年,在激发广大群众的读书热情,营造浓厚的读书向学氛围上起到了积极作用。据悉,2016“书香安徽阅读季”的主题为“倡导全民阅读,建设书香安徽”,活动将以机关阅读、惠民阅读、共享悦读为重点,集中推进开展22项活动,并将创新推出“万场七

进”、“邮政阅读·书香满江淮”、“农家书屋数字阅读工程”、“中华优秀经典诵读电视大赛”等新品牌活动。今日前后,全省各地也将举办各类全民阅读活动,在全省营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围,全力推进全民阅读、建设书香安徽。

记者在现场看到,“双十佳”读书事迹展板、大型精品书市、科普展台、爱心捐书、健康知识宣传等活动,吸引了不少市民驻足观看、了解咨询。

另外值得一提的是,在安徽大剧院的户外大屏上,还循环播放着一条关于倡导阅读的公益视频,余秋雨、曹文轩、六六等著名作家,海清、六小龄童等影视名人,以及白岩松、水均益、郎永淳、敬一丹等知名主播,都纷纷在视频中讲述了自己与阅读的故事,倡导市民“让我们一起阅读吧”。

皇马宣布C罗右腿疲劳或缺阵联赛 战曼城复出

皇马官方昨日通报了C罗的伤势情况,葡萄牙人右腿肌肉过劳,休养时间尚需待定。

C罗在对阵黄潜的比赛最后时刻受伤,当时他尝试一次倒勾射门,但落地后发现右腿不适,并被替换下场,这也让所有人都都捏了一把汗。皇马为C罗进行了检查,官方宣布C罗被诊断为右腿肌肉过劳。伤情进展有待进一步观察。

据透露,C罗于西班牙当地时间9点半来到医院进行检查,半小时葡萄牙人就完成检查,并没有看出太多异样,《马卡报》分析C罗很可能会休战周日与巴列卡诺一战,但不会缺席下周与曼城的欧冠半决赛。 **新体**

迈克尔杰克逊 昔日劲敌Prince离世

迈克尔杰克逊昔日劲敌,美国过去30多年的流行乐代表人物王子(Prince)21日清晨辞世,终年57岁。

王子在15日搭乘私家喷射机时身体突发紧急状况,座机便临时迫降伊利诺伊州。但他隔天仍于一场演唱会现身,向歌迷们确认自己没事。然而,王子后来因健康因素接连取消了两场演唱会。他的亲人说,王子当时得了流行性感冒。

王子的全名为Prince Rogers Nelson,他兼具歌手、词曲作家、音乐家、音乐制作人、演员、导演等多重身份,精通吉他、鼓、贝斯、钢琴、各种合成乐器以及其他各类弦乐,打击乐、管乐、键盘等乐器的演奏。王子获得过7次格莱美奖、5次全美音乐奖、3次全英音乐奖、4次MTV音乐录影带大奖。2004年,《滚石杂志》评选的“100位最杰出艺人”,王子名列第27。 **凤凰**

窦靖童走上音乐路 妈妈王菲鼓励:加油!

据报道,天后王菲之女窦靖童接受电台访问,对于大家早已表示会等待她长大后出碟,童童觉得这个讲法很夸张,但不会有压力:“有人期待我很开心,但如果太在意外界的声音,会形成一种空虚的成就感,然后很快会把你击碎。”

问到日模好友水原希子可有听过她碟中的歌,童童说:“听过了,她觉得蛮好的,她也有鼓励我。”至于母亲王菲可有鼓励她,她笑说:“很简短,就加油。” **心鑫**

文章携导演处女作回归 《陆垚知马俐》定档7·15

文章在《失恋三十天》、《西游降魔篇》、《一步之遥》等影片中的表演,至今令许多观众过目难忘。演而优则导,日前由文章执导,包贝尔、宋佳等主演的爱情喜剧电影《陆垚知马俐》曝光先导预告和海报,并宣布定档7月15日,正式进军暑期黄金档。

《陆垚知马俐》是文章的电影导演处女作,也是一部爱情喜剧,“其实我对电影的类型,没有明确去界定什么,我只是去拍了一个我认定的想拍的电影,以及一种对于情感的认知。”文章坦言,直到电影进入到后期剪辑,这个“孩子”的形象渐渐清晰,才找到有关主题的那句话,影片讲了一个“爱可以让你骄傲如烈日,也可以让我卑微如尘土”的故事,文章说。 **新余**

“星你”导演带新作现身合肥: “姚晨是位天生的艺术家”

星报讯(记者 吴笑文) 昨天下午,曾凭借《来自星星的你》创造了亿万收视率的电影导演张太维携自己的新作《梦想合伙人》和90后组合UNIQ成员等主创亮相合肥工业大学,张太维除了向到场所有人介绍了这部影片,还讲述了影片拍摄的初衷及幕后趣事,现场掀起一波“梦想潮”。虽然片中三位女主角姚晨、郝蕾、唐嫣未到场,但在接受采访时,张太维则笑称:三个女人一台戏,与她们合作期间,会有麻烦,但也很有趣。

之前曾执导过韩剧《来自星星的你》的张太维,称这部电影对他意义重大,算是完成了自己一直以来的梦想。张太维透露自己的梦想一直在变:“小学时想当企业家,中学时想当艺人,大学读的是设计,后来又通过各种考试当上了电视剧导演,拍了大家都熟悉的《来自星星的你》,直到现在开始拍电影。”张太维说自己一路摸爬滚打走过来,大学的时候还休过学,和朋友一起制作贩卖光盘,接触过不同类型的人,这些经验在电影里都有所体现。他更以自己的亲身经历告诉在场的大学生,一定要心存梦想,在慢慢找实现它的方法,“想法、实力和合伙人是成功的三大要素,努力10年,你就会看到,有梦想的人和没有梦想的人区别在哪里。”

被问到与三位女主演的合作感受,导演笑称:三个女人一台戏,与她们合作期间,会有麻烦,但也很有趣。他更夸赞姚晨是一位天生的艺术家,给自己带来了惊喜。至于今后想要合作的中国女演员,导演一口气报出汤唯、高圆圆、刘诗诗、白百合、李冰冰等众多女艺人的名字。



“国民女儿”关晓彤回应艺考质疑: 考到“状元”简直惊呆了

随着北京电影学院2016年艺考成绩公布,“国民女儿”关晓彤以90.41分获得表演系状元的图片在网络引发热议,不过也有网友质疑“状元”真实性。称这份成绩单有些不对劲,“民族写成了名族,北影会犯这种低级错误?这北影状元不会是关晓彤团队的炒作吧?”接受记者采访中,关晓彤证实了成绩单的货真价实。

据关晓彤的母亲李女士获悉,成绩单是真的,“成绩单上就是这么写的”。关晓彤表示,专业成绩能排名第一,实在非常惊喜,“看到成绩单的时候整个人都惊呆了。”关晓彤说,得知专业排名第一之后,一整天都处于无比亢奋的状态。



对于即将到来的大学生活,关晓彤表示最开心的是能有更多的时间来做自己喜欢做的事情。“以前小说戒了,大学的时候可以看了;以前钢琴也丢了,大学的话我也希望能慢慢捡起来。”

在学业之余,关晓彤也忙于拍戏。由她主演的《九州天空城》将于今年登陆江苏卫视。关晓彤认为,这个角色对自己是个巨大的突破。“以前我的角色性格都比较自我,甚至有些男孩子气。但是易茯苓完全不是这样,是个非常女人的角色”。相比于时尚感十足的现代戏,这次关晓彤尝到古装剧的“苦头”,“有吊威亚、特技。相比现代剧的心累,拍古装剧身心俱疲。” **综合**